



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon 3—30.

Felelős szerkesztő:
BALASSA SÁNDOR

Kiadó és laptulajdonos:
HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

Nagy vasuti szerencsétlenség.

Hajdumegye a múlt hóban.

A közigazgatási bizottság ülése.

Debreczen, nov. 14.

Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtti ülést tartott, amelyen a múlt havi adminisztrációról terjesztettek elő jelentéseket a szakelődők. A bizottság a jelentéseket tudomásul vette. A múlt hónapban nem fordult elő semmi olyan esemény, amely a közrendet megzavarta volna.

Részletes tudósításunk a következő:

Az ülésen Domahidy Elemér főispán elnökölt. Jelen voltak: Kovács Gyula alispán, Czeglédy Mihály, dr. Losonczy Álmos, Pákozdy Sándor, Weszprémy István, Ternovszky Alajos, Dávidházy Sándor, Csánky Viktor, Reitz János, dr. Loóg Béla, Péntes Sándor, Nábráczky Béla, Ercsey Gyula, Latinovics Mihály.

A vármegye rendszete.

Az alispán jelentése szerint október hónapban a vármegye rendszete kielégítő volt. A közbiztonsági állapotok nem zavartattak meg nagyobb bünessettel. Amerikába 7 egyén kért utlevelet, a múlt hóról maradt elintézetlenül 6 kérvény. Kibírtak 9 utlevelet októberben. A múlt

évben 11 egyén vándorolt ki, tehát kettővel több, mint az idén októberben.

Az egészségügy.

A vármegye közegészségügyét dr. Losonczy Álmos főorvos referálta. Jelentése szerint a közegészségügyi viszonyok a múlt hónapban kedvezők, amennyiben nagyszámú a születés, mérsékelt a halálozás. A szaporulat jelentékeny. A legelterjedtebb kóralak volt a légzőszervek hurutja s a csecsemők között a heveny bélhurut. Roncsoló toroklob 3 községben fordult elő: Böszörményben, P.-Ladányban, Szovátón. Összesen 28 beteg gyermek közül 6 halt meg. Vörheny 6 községben mutatkozott.

Jelenti még a főorvos, hogy a vármegye két rendezett tanácsú városából a budapesti központi fertőtlenítő intézet tanfolyamára szakosított kiképzésre két egyén küldetett fel.

A múlt hó folyamán 573 születés volt, elhalt 279 ember. A szaporulat 272.

Az adózás.

Ternovszky Alajos kir. pénzügyigazgató jelentése szerint a vármegyében az adózás a következő volt októberben: Befolyt egyenes adóban 227.357 kor., hadmentességi díjban 4838 kor., bélyegjövődékben 59.069 kor., jogilletékben 58.259 kor., dohányjövődékben (a város

fogyasztásával együtt) 107.477 kor., fogyasztási és italadóban 26.712 kor., fizetési halasztást a pénzügyminiszter felhatalmazása alapján a pénzügyigazgató 18, a saját hatáskörében 1 esetben adott.

A tanügy.

A tanügyi állapotok, mint Csánky Viktor kir. tanfelügyelő jelenti, rendezettek voltak. A vármegyében a hadházi új iskola elkészült s az utófelülvizsgálat megejtése és az elszámolás a küszöbön áll. A miniszter a szoboszlói polgári iskolában a kézügyesítő tanfolyam tartását engedélyezte és 320 kor. tiszteletdíjat ad Rakottyai László tanárnak. Egyeken az állami iskola igazgatója a felnőtt analfabéták tanfolyamát megnyitotta.

Debreczen közügyei.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

Debreczen, nov. 14.

A város jog- és pénzügyi bizottsága november hó 15-ik napján, kedden délután 3 órákor a városháza kistanácstermében ülést tart. A tárgysorozaton a következő ügyek szerepelnek:

A Debreczeni Helyi Vasut r.-t. kérvénye a város címerének a vilamos közúti kocsikon és a r.-tár-

saság hivatalos pecsétjének körirátán belüli mezőn a város címerének használhatóságának engedélyezése iránt. Dr. Kenézy Gyula beadványa a „Haladás”-egylet részére átengedett Bethlen-utca 3-ik számú telek ügyében.

A helybeli pénzintézetek ajánlata a városi pénzek elhelyezése tárgyában.

A m. kir. államvasutak üzletvezetőségének megkeresése az új szénvételző telep részére telek átengedése iránt.

A debreczeni ref. egyház kérvénye bérpalotája építésével kapcsolatosan a szabályozási terv megváltoztatása iránt.

Szöke Istvánné helybeli lakos ajánlata a tulajdonát képező Teleki-utca 66. számú háznak a város részére megvétele tárgyában.

Somogyvármegye közönségének megkeresése, mely mellett a kórházi orvosok és tisztviselőkkel egyenlősítése és fizetésük rendezése tárgyában a m. kir. kormányhoz intézett feliratát megküldi.

Egyéb esetleges folyó ügyek.

OLCSÓ ÉKSZER ELADÁS!

Rose Dezső

közkezdelt

ékszerész és órász

üzletében. — Brilláns és gyémánt ékszerek kedvező vétel folytán

mesés olcsó árban kaphatók

Brüll Zsigmond Csapó-u. 19. sz.

Kész női ruha, Blous, Pongyola és Női szövet kézműáru üzletében évi lakással bíró egyének **előnyös feltételek mellett hitelt kapnak.** 3 méter férfiszövet egy öltönyre 5 frt. Ezen üzlet folyó hó 9-én nyílt meg.

LINOLEUM-áruházban

Piac-utca 49. sz. a.

szerezheti be **legolcsóbban**

SÁRCZIPÓJÉ T.

A keleti vasut.

Debreczenből a Délvidékre.

Debreczen, nov. 14.

Alig néhány hónapja vetődött föl a nagyfontosságú terv, hogy Észak-magyarországot Debreczenen keresztül közvetlen vasuti vonal kösse össze Délmagyarországgal. Megszoktuk már, hogy évtizedek mulnak el addig az időig, amig valamelyik nagyfontosságú vasuti terv a megvalósulás stádiumába jut.

Most az egyszer azonban ugylátszik, hogy a kereskedelmi és iparkamarák komoly munkával és fáradtságot nem ismerő ambícióval törekednek arra, hogy a kassa—debreczen—nagyvárad—temesvári vasuti utvonal évtizedeken keresztül ne csak papíron legyen meg, hanem rövid idő múlva a vonal mentén fekvő városok tényleg élvezzék is a „Tátra-ekszpressz” üdvös hatásait.

Az első lépést már meg is tették a kamarák A nagyvárad-i kereskedelmi kamara beadványt intézett Biharvármegye alispánjához és a kamara terjedelmes beadványában elmondja, hogy a kassai, miskolci, debreceni, nagyvárad-i és temesvári kamarák közös akciót indítottak a kassa—nagyvárad—temesvári transzverzális vasutvonal és közlekedés életre hívása érdekében.

A kamarák úgy állapodtak meg, hogy mindegyik a saját területének törvényhatóságaival karöltve, rövidesen elvégzi a szükséges előmunkálatokat, azután egy Debreczenben tartandó értekezleten a kamarák és a törvényhatóságok küldöttségeiből alakult közös bizottság egy memorandumot fog a kereskedelmi miniszterhez fölterjeszteni.

A nagyvárad-i kamara a később megalakuló közös értekezletben való törvényhatósági képviseltetés iránt kér sürgős intézkedést.

Az előmunkálatokban a következő szempontok fogják vezetni a bizottságot:

1. Menetrendi intézkedésekkel már is lehet közvetlen kapcsolatot létesíteni, bár némi kerülőkkel, a Tátra-vidék és Délmagyarország között.

2. Némely vonalrészek alapépítményének megerősítésével gyors és ekzpressz is járható.

3. Egyes új összekötő-vonatok létesítésével a vonal nagyobb költség nélkül rövidebbé és közvetlenebbé tehető.

Az előmunkálati bizottságba az alispán egy-két képviselőt fog küldeni és akkor a bizottság azonnal meg is kezdi működését.

Ebéd a főispánnál.

Debreczen, nov. 14.

Domahidy Elemér főispán és neje ebédet adott szombaton délből Debreczen város előkelőségeinek tiszteletére. A fényes összejövetel a főispán vármegyéházán lévő lakásán volt, amelyen a város uri társalmának számos kiválósága megjelent.

Az ebéden részt vettek:

Nagy Gábor ezredes csendőrküldeti parancsnok, Veér György kir. ítélőtáblai tanácselnök, Csaba Adorján Szatmármegye főispánja, Szögyén János kir. tanácsos, Szunyogh Sándor kir. tanácsos, Dégenfeld József gróf, Cító Károly ezredes, Mihálics ezredes, Lestyán Adorján udv. tanácsos, Rásó Gyula kir. tan., Kulin Imre kir. törvényszéki elnök, Kovács Gyula alispán, Kovács József polgármester, Tüdös János országos képviselő, Rásó István főispáni titkár.

Elmaradásukat kimentették részint betegség, részint elutazás miatt: Eröss Lajos püspök, Porubszky Jenő kir. táblai elnök, báró Schönbberger Drumó, Perczel Dénes őrnagy, dr. Gajzágó Béla táblai tanácselnök, Igyárió Sándor kir. főügyész, Gróh Ferencz prépost, gróf Marenzi Ferencz altábornagy.

Fényes uri társaság kitünő hangulatban töltötte az időt és meleg szeretettel ünnepelte a vendéglátó házigazdát és a szeretetreméltó, kedves és figyelmes háziasszonyt, Domahidy Eiemérné.

Az ebéd menüje a következő volt:

MENU:

*Potage á la reine.
Saudré de Balaton — Esturgeon
Sauce Romoulard.
Filet de lièvre, — filet de boeuf á la Richelieu, Salade.
Faisan — Dindon á la broche Compote.
Vol au veut — Soufflé au chocolat Parfait.
Fruits, Fromage.
Gafé.
Liqueurs: Cointreau. — Cordial Médoc.
Vin rouge: Bndai Sashegyi.
Vins blaocs: Ezer jó. Szemelt Bakar.
Champagne: Moet et Chaudon.

A második fogásnál Domahidy Elemér főispán mondott felköszöntőt a diszes társágra. A felkö-

szöntőre a vendégek nevében Rásó Gyula kir. tanácsos, nyug. alispán válaszolt, aki éltette a vendéglátó főispánt és nejét. Az előkelő társaság a késő délutáni órákig maradt együtt a legkitünőbb és legpompásabb hangulatban.

SZINHÁZ.

Heti műsor.

Hétfő: Hajduk hadnagya, daljáték, B bérlet.

Kedd: Hajduk hadnagya, daljáték, C bérlet.

Szerda: Csokonai szinmű. Ujdonság. Csokonai születésének évfordulójára. Csapodár, vigjáték. A bérlet.

Csütörtök: Kard becsülete, szinmű. Ujdonság. B bérlet.

Péntek: Kard becsülete, szinmű. Szombat: Kard becsülete, szinmű. A bérlet.

Vasárnap délután: Svihákok, operette.

Vasárnap este: Liliom Klári, népszinmű. Uj betanulással. Kis bérlet.

Előkészületre kitzetnek: Cigányszerelem, operette, ujdonság. Csók, vigjáték, uj betanulás.

A hadházi családi dráma.

A gyilkos asszony gyermekével fogságban.

Debreczen, nov. 14.

Lapunk szombati számában részletesen hírt adtunk erről a véres családi drámáról, amely Hadházon történt. Andirkó Mihályné, mint tudvalevő, alvó férjének a nyakát vágta el.

Tóby István vizsgáló bíró még szombaton kiutazott Hadháza, hogy a lemészárolt férjet kihallgassa. Ez nehezen ment, mert Andirkó Mihály alig tudott beszélni. A gyilkosság elkövetése után Andirkóné a csendőrség őrizet alá vette. A csinos fiatal asszonynak csak öt hónapos csecsemője van. Ezzel együtt uent a csendőrségre, ahol kijelentette, hogy nem bánta meg tettét, mert a rosszindulatu, brutális férjtől nem tudott másként megszabadulni.

A helyszíni szemle megejtése után Tóby István vizsgáló

bíró intézkedett afelől, hogy a súlyos állapotban lévő férjet a debreczeni közkórházba szállítsák. Ez megtörtént. Két csendőrvasárnap a debreczeni ügyészség fogházába hozta be a gyilkos asszonyt, aki csecsemőjétől nem vált meg.

Gáthy Bálint kir. ügyész, aki Andirkóné letörztatására indítványt tett, megengedte, hogy az ártatlan apróság a fogházban anyjával legyen.

Andirkóné azt vallotta, hogy sok rémregényt olvasott s ebből merítette az elhatározást, hogy a férjét elpusztítja.

Érdekes, hogy mikor az ügyészségre behozták, első kérése volt, hogy a debreczeni lapokat elolvashassa, mert nagyon kíváncsi, hogy szerkesztették ki az ujságok.

Ezt a kérését azonban nem teljesítették. Andirkónét lezárták. Az ügyészség, miután hadházi lakásukon senki se tartózkodik, lepecsételtette és bezáratta.

Fényes hangverseny.

A Zenekedvelők Társasága rendezi.

Debreczen, nov. 14.

Szenzációsnak ígérkezik a debreceni Zenekedvelők Társasága f. hó 16-án, szerdán este 8 órakor az Arany Bika dísztermében tartandó első ezidei hangversenye. A hangversenyek rendezőségének sikerült ugyanis ezen hangversenyre Gérardy Jeant, a legendás csodagordonkást és Kramer Terézt, operánk büszkeségét leszerződtetni. — E művészek közreműködésének hírére oly tömeges előjegyzések történtek a még fennmaradt jegyekre, hogy a hangverseny minden valószínűség szerint zsufolt terem előtt fog megtartatni. Ezért is ajánlatos, hogy mindazok, kik nem tagjai az egyesületnek, de a hangversenyt meghallgatni óhajtják, jegyről mielőbb gondoskodjanak. Jegyek igen csekély számban Csáthy Ferencz könyv- és zeneműkereskedésében kaphatók. Műsor a következő:

1.

1. Haydn J. (1732—1809): Gordonkaverseny Adagio. Allegro Gérardy Jean 2. Verdi G. (1813—1901.): Ária az „Aida” című ope-

Női Chewraux és Box gombos és füzös cipők 4 forintért

„KÖZPONTI” czimre tessék figyelni.

Központi Czipő és Kalap Nagyáruházban

PIAC-UTCA 41. sz.

Olcsó pénzért tartós, divatos és szép ruhát csakis a **BOGEN TESTVÉREK** férfi, fiu és gyermek-ruhaáruházában vásárolhatunk. Mérték szerinti megrendelések pontosan készíttetnek.

Hatvan-utca 5-ik szám.

rából W. Krammer Teréz. 3. Boellmann L. (1862—1897): Variations Symphoniques Gérardy Jean.

II.

4. Boccherini L. (1744—1805.): Szonáta 6. sz. Gérardy Jean. 5. Mozart W. A. (1756—1791.): Levél ária „Don Juan” című operából. W. Krammer Teréz. 6. a) Bruch M. (1848—): Kolnidrei. b) Popper D. (1843—): Magyar Ábránd. Gérardy Jean.

A zongorakíséretet Grósz Ernő zongoraművész látja el. Az első rész után 5 pernyi szünet. A hangverseny kezdete 8 órakor. A műsor egyes számai alatt a terem ajtait zárva tartja a rendezőség. Nem tagok részére Csáthy Ferencz könyvés és zenemű kereskedésében kaphatók jegyek Ülőhely 4 korona. Állóhely 2 korona. Tagok belépődíjat nem fizetnek.

Dr. Pénzes Miklós
ügyvéd
irodáját
Debreczenben
Miklós-utca 24. sz. a.
megnyitotta.

HIREK

— **A város közgyűlése.** Debreczen város törvényhatósági bizottsága e hó 17. és 18-án, csütörtökön és pénteken délután tartja meg rendes havi közgyűlését. A napirend érdekes ügyei alkalmasint a két délutánt igénybe veszik, amíg azok elintézését nyerhetnek.

— **Lebontják a Stencinger házat.** A Stencinger-ház lebontása ügyében tudvalevőleg határozott a város közgyűlése. Még pedig egyhangulag hozta meg a határozatot, hogy a jövő év május havában a házat elbontják. Ezt a határozatot utóbb megfélebbezték. A miniszter ma táviratilag értesítette Kovács József polgármestert, hogy a közgyűlés határozatára vonatkozó döntést írásban közli a várossal, ez azonban nem képezhet akadályt, hogy a Stencinger-ház jelenlegi bérlőinek a város fel ne mondhasson. Értesülésünk szerint a tanács holnap a bérlőkkel közli, hogy május elsején ki kell költözködni.

— **Szerencsétlenség az építkezésnél.** A debreczeni első takarékpénztár új palotájának építésénél végzetes szerencsétlenség történt. A második emeleti állványról lezuhant délben egy Kiss István nevű 46 éves napszámos. Kiss munkaközben nem vette észre, hogy az állvány szélén áll s így történt, hogy a magasból egy csomó törmelékre esett. Belső sérüléseket szenvedett Kiss, akit társai fiakkereken a kórházba vittek. Most élet és halál közt vívódik.

— **Életunt asszony.** A vasárnap nem mult el anélkül, hogy valami nagyobb esemény ne történt volna. A Debreczen határában levő Szepes pusztán Farkas Julia nevű asszony tegnap délután borotvával elvágta a nyakát. A szerencsétlen elvérzett levelet hagyott hátra, amelyben elbucszik hozzátartozóitól s kijelenti, hogy azért lett öngyilkos, mert gyógyíthatatlan beteg volt.

— **Játékból halál.** Borzalmas szerencsétlenségről ad hírt nádudvari tudósítónk. Szkupin István nádudvari 13 éves gyermek tegnap délelőtt 9 órakor több társával játszadozott; játék közben azt mondta Kubi István társainak, hogy ő megmutatja, mint lehet valakit felakasztani és bement az istállóba, hurkot kötött a nyakára. Közben a többi gyerekeket kiküldte, hogy háborítatlanul elkészülhessen a játékkal, de mikor a kötelet már a nyakára tette, vagy megcsuszott, vagy a lovaktól ijedt meg és a lába támasztékot veszítve, a megszoruló kötélt megfojtotta. — Játéktársai megunva a várakozást, bementek, de már akorra halott volt. Tíz éves öccse vágta le a kötélről.

HUNNIA képei szépek!

HUNNIA képei olcsók!

HUNNIA képei tartósak!

HUNNIA levelező-lapjai szenzáció-sak olcsóságban és kivitelben!

HUNNIA műterem a PIAC- és CSAPÓ-UTCA SARKÁN az utcai oldalon van!

HUNNIA modern berendezésű fényképezeti és festészeti műterem!

— **Ne vegyen téli keztyűt addig** míg Vitárus óriási keztyű-raktárát meg nem tekinti a Szent Anna-utcában, hol pár bélelt bőrkeztyű már 1 frt. 30 kr.-tól, kötött keztyű pedig 40 kr.-tól a legfinomabbig kaphatók.

— **Debreczen sz. kir. város legolcsóbb férfi-ruha áruháza** Grünfeld, a Kistemplom mellett.

— **Drágul a buza, olcsóbb lett a kenyér.** E probléma megfejtését csak a nagy fogyasztó közönségnek köszönhetjük, kik pártolják a **Korona kenyérgyárat**, mert a nagyobb tömegtermelés csak az ár előnyére válik. Minthogy pedig a gyár ezt tisztán a nagy közönség előnyére kívánja kihasználni, hazafias kötelessége minden háziasszonynak és minden intézetnek **Korona-kenyeret** használni, mert az által elősegíti a gyárat, hogy mindenkor olcsó kenyeret adjon a népnek. A magyar példabeszéd azt mondja, a hány ház, annyi szokás, ezt legjobban a kenyérre alkalmazhatjuk, mert minden házban más-más kenyér sül, hogy minden háziasszony **Korona-kenyérben** találhassa meg az ő megszokott kenyerét. Folyó hó 17-től kezdve több faj kenyeret hoz a gyár forgalomban, vagyis az eddigi 10, 11, 13 és 15 helyett **9, 10, 13, 12, 14 és 16 krajcáros** jóízű kenyérral, valamint a **Korona-különlegességgel** kívánja a gyár a fogyasztó közönség minden osztályának igényeit kielégíteni. Forduljon mindenki bizalommal mindazon fűszer- és vegyes kereskedésekhez, ahol kizárólag **Korona-kenyeret** árusítanak, mind a városi raktárakhoz, ahol gyári árjegyzék szerint kapható a **Korona kenyér**.

— **Női zenekar.** A megnagyobbított Remény-kávéházban november hó 20-ától naponta jó hírű női zenekar játszik. Tisztán kezelt bel- és külföldi borok kaphatók. Pontos kiszolgálásról gondoskodik Weisz Márkus, kávé.

TELEFON.

A delegáció.

Budapest, nov. 14.

Bécsi jelentés szerint a delegáció külügyi albizottsága ma délelőtt a külügyi költségvetést tárgyalta. A költségvetést Bakonyi Samu és Eszterházy Pál felszólalásai után elfogadták.

A táblabíró és főszolgabíró pöre.
Budapest, nov. 14.

A bíróság vasárnap reggel hirdette ki az ítéletet azon pörben, melyet Simon Ákos battonyai járásbíró indított Petrovics Mihály főszolgabíró ellen. A törvényszék a főszolgabírót felmentette a vád alól. Az ítéletet a kir. ügyész megfélebbezte.

Tolsztoj megkerült.

Budapest, nov. 14.

Moszkvából távirják, hogy Tolsztoj Leó gróf tartózkodási helyét kikutatták. Az öreg író a kalugai tartományban levő Smarvinszki-kolostorban van. Odamenekült s nem akar eljönni.

Nagy vasuti katasztrófa.

Összeütközött vonatok.

Budapest, nov. 14.

A Budapest—szolnoki vonalon, különösen Nagykáta állomásnál az utóbbi időben igen gyakori a vasuti szerencsétlenség. Vasárnap hajnalban a katasztrófák száma megszorodott egygyel, amennyiben a nagykáta állomáson vesztelő 514. számú személyvonatba a Szolnok felől jövő 645-ös számú tehervonat beleszaladt.

A katasztrófa következtében a személyvonat két utolsó kocsija, mely zsufolva volt utasokkal, pozdorjává zuzódott. Az utasok közül 18-an súlyosan megsebesültek.

A megsérült emberek közül kettő, egy bárándi pályáőr felesége és egy hódmezővásárhelyi földbirtokos a halállal vívódnak.

Tíz embert a nagykáta orvosok kötöztek be, a többieket egy harmadosztályú kocsira tették és a budapesti Rókus-kórházba szállították.

A vizsgálat megindult. Alkalmasint szenzációs letartóztatások lesznek, mert bűnös könnyelműséget konstatáltak a vasutasok részéről.

Tőzsdei jelentés.

— Távirati tudósítás. —

A budapesti gabonátőzsde jelentése.
2 órai zárlat.

— nov. 14.

Áprilisi buza	10-95
„ rozs	7-91
„ zab	8-30
Májusi tengeri	5-57
Vélemény vásárlásokra: szilárd.	

Tudomására hozom a t. vevőközönségnek, hogy sikerült egy nagyobb vételt olcsó árban Budapestről hozni, amik ideiglenesen **Arany János-utca 15. sz.** a kuttal szemben a következő árban kaphatók:

A legújabb divatu kötények
30 kr.-tól feljebb.

Férfi és női ruhaszövetek
30 kr.-tól.

Férfi és női ernyők . . . 50 kr.-tól

Finom zsebkendők . . . 10 kr.-tól

Orvosilag rendelt fűzők, nyakkendők
20 kr.-tól.

A legfinomabb **kelengye vászon**
és sok más cikkek.

Breider H.

Kovács Gyula és Társa Női felöltő divattermei, Piac-utca 55. (Hungária-kávéház mellett.)
Legújabb divatu Női Felöltők, plüsch és szörme- Kabátok, fekete és színes Divatbundák,
leány és gyermekkabátok, pongyolák, bluzok, legolcsóbb szabott árakban. szörmeboák és muffok dus választékban

Fehérneműt, csipkefüggönyöket,
Női blouzokat legszebben tisztít

1-ső fiók: **Piac-utca 42.**

Főüzlet: **Piac-ú. 63.**

II-ik fiók: **Arany János-ú. 51.**



FEUERSTEIN

Agytollat fertőtleníve tisztít **HRABÉCZY** Széchenyi-utcza 42.

Telefon 323.

Fiókok: Hatvan-u. 11., Csapó-u. 28.

Díjtalan el- és hazaszállítás!

Repülés! ————— Repülés!

Legujabb repülés.

G. W. Hamel repülését valóban élvezettel néztük, nagyobb élvezetet csak az nyújthat ha megnézzük a

„KORONA“-kenyérgyárat

mert ha saját szemünkkel meggyőződünk, hogy mily pazar berendezés és páratlan tisztaság uralkodik ott, örök életig élvezettel eszünk egy darab száraz kenyeret is, ha az korona kenyér.

Hogy bárki is megtekinthesse, a Koronakenyérgyár szabadjegyeket bocsát a nagyközönség rendelkezése.

Jegyek kaphatók a Sas-utcai városi raktárban, a Hatvan-utcai városi raktárban, Fried és Löwenheim üzletében.

Fazekas Imre
villanyvilágítási
és erőátviteli vállalata
Debreczen, Piac-u. 77.



Hangszer üzlet
helyiségváltoztatás!
Szendró Sándor
zongoraterme és hangszer-
üzlete **Debreczen,**
Batthányi-u. 22. sz. alá
helyeztetett.

Készít minden az asztalos szak-
mába vágó munkálatokat, első-
rendű kivitelben, mérsékelt árban.
Weisz Ferencz
épület és műbutor-asztalos
József hir. herceg-u. 60.

Uj!

Electrotechnikai
Gyárnagyobbítás

11 év óta fennálló elektrotechnikai gyár
és vállalatommal a mai kor igényeinek
megfelelőleg ujonnan berendezve megna-
gyobbítottam, valamint javító műhelyemet
a mai naptól **Széchenyi-utca 55. sz. a.**
megnyitottam. — Telefon-szám 816.

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár.
Villamos és műszaki felszerelési vállalat
irodája és üzlet: Piac-utca, ideiglenes barak
Telefon-szám 168.
Tanulók felvételnék.

Női

Ruhaszövetek

az őszi és téli időnyre, valamint
flanelek, barchetek, fekete és színes
selymek, bársonyok, gyönyörű ruha
díszek. — Francia P. D. jegyű

Fűzők.

Arcfátyol, divatszövetek, gyöngy-és
bőr díszítéskák.

Menyasszonyi Selymek,
koszorúk és fátyolok
legolcsóbb szabott árban

Szabó Lajos fiai

divat-, vászon-és szőnyegraktára
Debreczen, Rózsa-utca 1. sz.
Alapított 1842. évben.

Értesítés.

Van szerencsém a t. vevőközönségnek b.
tudomására hozni, hogy egy nagyobb cipő-
termelő cég összes készítményének átvételére
magamat lekötöttem, minek folytán üzletem
forgalmának tetemes megnagyobbítása céljá-
ból az üzletemben kapható **cipőknek** árait
ezideig még nem létező alacsonyra szállítottam le.
Ezt bebizonyítólagnéhány kelendőbb cipő-
fajoknak árait következőkben ismertetem:

I-a Női Boxbőr fűzős és cuggos cipők
párónként frt **3.75-től**
I-a Női Boxbőr gombos cipők
párónként frt **4.00-től**
I-a Női Chevro fűzős és cuggos cipők
párónként frt **4.25-től**
I-a Női Chevro gombos cipők
párónként frt **4.50-től**
I-a Férfi Chevro és boxcipők
fűzős és cuggos frt **4.50-től**
I-a Fiu Chevro és Boxcipők fűzős
és cuggos frt **3.50-től**
I-a Fiu Borjubőr és Boxcipők
fűzős és cuggos frt **2.60-től**

Tisztelettel

Neumann Testvérek-cég
tulajdonosa:

Neumann Mór
a Tisza-palotában.

Lakásváltozás.

Van szerencsém a nagyérdemű
közönség szíves tudomására hozni,
hogy

fűző szalonomat

Arany János-utca 38. sz. alól
Piac-utca 42. szám alá
helyeztem át.

Kiváló tisztelettel
Biri Róza.

Apró hirdetések.

Ha nincs pénze és szüksége van
vászon asztalterítő, szövet és
csipkefüggöny, futó és nagy sző-
nyegre. Paplan és flanel takaró-
férfi és női felöltők, kész férfi, fiu
öltönyre, vagy tükör, kép és butor,
csekély heti, vagy havi részletre. —
Városi, megyei és állami tisztviselők
kedvezményben részesülnek. Tiszte-
lettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2.
Telefon 685.

A paprika árának rohamos emel-
kedése folytán ajánlom a tisztelt
hentes, kereskedők és vendéglős-
urak, valamint a nagyérdemű köz-
önség figyelmébe, hogy **valódi sze-
gedi rózsza és édes, nemes paprika**
szükségletüket mielőbb fedezzék. Ma
még igen előnyös árak mellett szol-
gálhatok bármily mennyiséget. Na-
gyobb vételnél megfelelő engedmény.
Lindenfeld J. Jenő nagykereskedő
városház-utca 2. Rózsa-tér 3.

Női és férfi gallérok, nyakkendők;
remek kiegészítéskák, övek, arcfáty-
lak; Glace és kötött keztük, haris-
nyák, esőernyők; őszi újdonságok,
u. m.: lyoni sima selymek, szalagok,
csipkék, díszek **Vidánál, városház.**

Krámer Józsefné hölgyfodrász terme
Debreczen, Piac-utca 58. Fejét
moss championnal, szárít villannyal,
haját fest. Szépségápolás, manikűr,
szép hajmunka raktáron.

Kartelen kívül.
MEZŐ ÁRMIN

épületfa, deszka és cserépkereskedése
Wesselényi-tér 6. sz. alatt
(Berta-gőzmalom mellett.) **Kartelen**
kivül, **tehető olcsó árak.** Mindenkének
saját érdeke, hogy szükségletét nálam
szerezze be.

Legolcsóbb kenyérbeszerzési forrás

az **Első**
Debreceni kenyérgyár

Gyártelep:

Széchenyi-utca 49.

Főelárúsító hely:

Simonffy-utca (Városi bér-
ház.)

Fiókok:

I. Szentanna-u. 60.

II. Bocskay-1. (Cegléd-ház.)

III. Bethlen-utca 29. (Gya-
mathy-ház.)